https://www.youtube.com/watch?v=3Aoit4bPXs4

Розв’язування систем двох лінійних рівнянь з двома змінними способом додавання
Тепер розглянемо ще один аналітичний спосіб розв'язування систем двох лінійних рівнянь з двома змінними - спосіб додавання. Розв’язуючи систему способом додавання, ми переходимо від даної системи до рівносильної їй системи, одне з рівнянь якої містить лише одну змінну.
Приклад 1. Розв’язати систему рівнянь:
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Р о з в ’ я з а н н я. У даній системі коефіцієнти при змінній у є протилежними числами. Додамо ліві частини рівнянь системи і додамо праві їх частини. Сума лівих частин рівнянь буде містити подібні доданки, тому після їх зведення одержимо рівняння з однією змінною:
7х = -21.
Додавання рівнянь системи, яке ми застосували, називають почленим додаванням. Замінимо одне з рівнянь системи (1), наприклад перше, рівнянням 7х = 21. Матимемо систему:
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З першого рівняння системи (2) маємо: х = -3. Підставивши це значення в друге рівняння системи (2), одержимо, що у = 2.
Отже, пара чисел (-3; 2) є розв’язком системи (2). Переконаємося, що ця пара чисел є не тільки розв’язком системи (2), а й розв’язком системи (1). Для цього в кожне з рівнянь системи (1) підставимо замість х число -3, а замість у - число 2. Тоді в лівій частині першого рівняння одержимо 3 ∙ (-3) + 5 ∙ 2 = 1, отже, значення лівої і правої частин збігаються, тому пара ( 3; 2) є розв’язком першого рівняння. У лівій частині другого рівняння одержимо 4 ∙ (-3) - 5 ∙ 2 = -22, тобто значення лівої частини рівняння дорівнює значенню правої його частини. Отже, пара ( 3; 2) є розв’язком і другого рівняння системи. Оскільки пара чисел (-3; 2) є розв’язком кожного з рівнянь системи (1), то вона є розв’язком системи (1).
Отже, системи (1) і (2) мають один і той самий розв’язок, тому є рівносильними.
В і д п о в і д ь: (-3; 2).
Способом додавання зручно розв’язувати системи, у рівняннях яких коефіцієнти при одній і тій самій змінній є протилежними числами.
Будь-яку систему лінійних рівнянь з двома змінними можна звести до вигляду, який буде зручним для застосування способу додавання. Розглянемо це па прикладі.
Приклад 2. Розв’язати систему [image: https://subject.com.ua/textbook/mathematics/7klas/7klas.files/image506.jpg]
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Розв’язання. Рівняння цієї системи не містять протилежних коефіцієнтів при однакових змінних, тобто вигляд системи не є зручним для застосування способу додавання. Але якщо помножити обидві частини першого рівняння на число -2, то коефіцієнти при змінній у в обох рівняннях стануть протилежними. Після чого можна почленно додати рівняння системи.
Запишемо це розв’язання:
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Підставимо знайдене значення х в друге рівняння системи, щоб знайти у. Маємо: 7 ∙ 4 + 4у = 8, звідки у = -5.
Остаточно маємо: [image: https://subject.com.ua/textbook/mathematics/7klas/7klas.files/image508.jpg]
В і д п о в і д ь: (4; -5).
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|3x + 5y = 1,
|4x - 5y = —22.
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Tx=-21,
4x - By = -22.
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5x + 2y = 10,
Tx+dy
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